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Welche der folgenden Aussagen Uber die Schreibweise arithmetischer Ausdricke sind richtig?

Wahian Sie alle borrekten Antwordten!

[ Die infix-Schreibweise bendtigt keine Klammern,

Die prefix-Schreibweise beginnt immer mit einem Operator.,
] pie postfix-Schreibweise heginnt immer mit einem Operatar,
Die postfiz-Schreibweise bendtigt keine Klammern,

Welche der folgenden Aussagen dber die Schreibweise arithmetischer &Ausdricke sind richtig?

Wahlern Sie alle borrekten Antworten!

L pie infix-Schreibweise bendtigr keine Klammern,

[ pie postfis-Schreibweise ist die Umkehrung der prefis-Schreibweise,
Die postfiz-Schreibweise endet immer mit einem Operator,

Die prefiz-Schreibweise bendtigt keine Klammern,

Welche der folgenden Aussagen Uber die Schreibweise arithrmetischer Ausdricke sind richtig?

Wahian Sie alle borrekten Antwordten!

[ Ein als Baum dargestellter arithrmetischer Ausdruck hat immer eine ungerade Anzahl von Blattern,
O oie prefiz- und die postfiz-Schreibweise konnen unterschiedlich lang sein,

Ein als Baum dargestellter arithmetischer Ausdruck hat imrmer eine ungerade Anzahl von Knoten.
Die infix-Schreibweise beginnt immer mit einer Yariablen oder einer Konstanten,

Welche der folgenden Aussagen Uber das Traversieren von hindren Sortierbaumen sind richtig, wenn die
Schlisselwerte in den Knoten steigend sortiert angeordnet sind?

Wahien Sie alle borrekten Antworten!

El wenn die schlisselwerte paarweise disjunkt sind, |dsst sich der Sortierbaum aus der
postorder-Reihenfolge seiner Schlissel eindeutig rekonstruieren,

Die inorder-Reihenfolge beginnt immmer mit dem kleinsten Schidssel.
[ Ein binarer Sortierbaum hat immer eine ungerade Anzahl von Knoten,
Ol oie precrder- und die postorder-Reihenfolgen kinnen unterschiedlich lang sein.

Welche der folgenden Aussagen Ober das Traversieren von hindren Sortierbiumen sind richtig, wenn die
Schlisselwerte in den Knoten steigend sortiert angeordnet sind?

Wahien Sie alle borrekten Antworten!

Wenn die Schilsselwerte paarweise disjunkt sind, 1&sst sich der Sortierbaum aus der
pastorder-Reihenfolge seiner Schillssel eindeutig rekonstruieren,

[ pie levelorder-Reihenfolge endet immer mit dem grissten Schidssel.
Die inorder-Reihenfolge entspricht immer der Sortierreihenfolge.
[ pie postorder-Reihenfolge endet immer mit dem kleinsten Schidssel,

Wie gross kann die Hohe eines binaren Baumes mit n Knoten hochstens sein?

Wahien Sie die korrekte Antwort!
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In einem binaren Sortierbaurm sind die Schllssel steigend sortiert, Beim precrder-Traversieren werden sie in
der Reihenfolge

fhadceqg
besucht, \Wie lautet die postorder-Reihenfolge?

Geban Sie Thre Antwort ohne Leerschlage ein!

acedbgf

I einem binaren Sortierbaum sind die Schillssel steigend sortiert, Beim preorder-Traversieren werden sie in
der Reihenfolge

fhadceqg
besucht, Wie lautet die levelorder-Reihenfolge?
Geben Sie thre Antwaort ohne Leerschiage eint

fhgadce|
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Gegeben sei folgender infix-Ausdruck:

(%+l)*ix-1]

Wie lautet seine prefiz-Darstellung?

Geben Sie Thre Antwort nur it ndtigen Klarmmern und ofine Leerschilage ein!

*ul-nd

Gegeben sei folgender prefix-Ausdruck:

Fary-ml

Wie lautet seine infiz-Darstellung?

Geban Sie Thre Antwort nur it ndtigen Klarmmern und ohne Leerschiage ein!

atu*(x-1)

Mit einem Serienaddierwerk soll die Summe 2 = % + ¥ bherechnet werden,

=, und 2 werden in Registern der \Waortldnge von 8 bit dargestellt wobei negative Zahlen durch das 2er
Komplement ihres Betrages reprisentiert werden,

Wie lautet die & &t Darsteliung von =, vy und z fur
=12 undy =-257
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Mit Windows Taschenrechner grechnet. Bei negativen Zahlen nimmt der automatisch das 2er kompliment
wie jeder rechner am computer (bei der prifung ham ma ja auch einen rechner am computer)

Mit einem Serienaddierwerk soll die Summe 2 = ® + y berechnet werden,

@,y und 2 werden in Registern der Wortldnge von & bit dargestellt wobei negative Zahlen durch das 2er
Komplement ihres Betrages reprasentiert werden,

Wie lautet die & &t Darsteliung von &, v und z flr
w=12undy = -27 7
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